











ದಿನ ಭವಿಷ್ಯ

Table with 3 columns: ರಾಹುಕಾಲ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ, ಗುಲಿಕೆಕಾಲ, ಯಮಗಂಧಕಾಲ

- ಮೇಷ, ಮೃಷಷ, ಮಿಥುನ, ಕರ್ಕಾಟಕ, ಸಿಂಹ, ಕನ್ಯಾ, ತುಲಾ, ವೃಶ್ಚಿಕ, ಧನಸ್ಸು, ಮಕರ, ಕುಂಭ, ಮೀನ

ಗೆದ್ದ ಮೇಲೆ ಅಪ್ಪನೇ ನಿಮ್ಮ ಕೈಗೆ ಸಿಗಿಲ್ಲ.. ಇನ್ನು ಮಗ ಸಿಗಾರಾ..?

ಈ ಬಾರಿ ಶಿಗ್ಗಾವಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪರಾಣ್ ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರು ಗೆಲ್ಲುತ್ತಾರೆ: ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಹಾವೇರಿ
ಈ ಬಾರಿ ಶಿಗ್ಗಾವಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪರಾಣ್ ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರು ಗೆಲ್ಲುತ್ತಾರೆ.

ಮೋಡಿ ಅವರು ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಹೊಸ ಸುಳನೆ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅುಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ 700 ಕೋಟಿ ತಂದು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಚುನಾವಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ ಹೊಸ ಸುಳನೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ಇವರಿಗಿಲ್ಲಾ ಕ್ಷಮೆ ಇದೆಯಾ?
ಕೊರೋನಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇಡೀ ರಾಜ್ಯದ ಜನರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಹೇಗಿತ್ತು ಅಂತ ನಮಗೂ ಗೊತ್ತು, ನಿಮಗೂ ಗೊತ್ತು.

ಈಗ ಬರೀ ಹಣ ಬಲದಲ್ಲಿ ಶಿಗ್ಗಾವಿ ಮತದಾರರನ್ನು ಮರುಕೂ ಮಾಡಿ ಗೆಲ್ಲಬಹುದು ಎಂದು ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀ ವೀರ ಒನಕೆ ಓಬವ್ವ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಸಿಂಧನೂರು
ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಸಲದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಹೆಣ್ಣು ಮಹಿಳೆ ಹೆಣ್ಣು ಹುಲಿಯಾಗಿ ಎಂದು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಮನವಿ ಬಿಟ್ಟು ಎಂದು ತೋರಿಸಿಕೊಟ್ಟು ತಾಯಿ ಒನಕೆ ಓಬವ್ವ ಎಂದರೆ ತಪ್ಪಾಗಲಾರದು ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೆಣ್ಣು ಅಲ್ಪರಾಜ್ಯ ಕುಮಾರ್ ಎಚ್. ದೇನಾಳು ಹೇಳಿದರು.

ಚಿತ್ರನಟ ದಿ.ಶಂಕರ್ ನಾಗ್ ತತ್ವ ಆದರ್ಶಗಳು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮಾದರಿ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಯಾದಗಿರಿ
ಚಿತ್ರನಟ ದಿವಂಗತ ಶಂಕರ್ ನಾಗ್ ದೂರ ದೃಷ್ಟಿಯುಳ್ಳ ಮಹಾನ್ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸ್ವಾಮಿ ಸಮಿತಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿ.ನರೇಂದ್ರ ಗೌಡ ಮಾಲಿ ಪಾಟೀಲ್ ದೋರನಹಳ್ಳಿ ಹೇಳಿದರು.

ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಚಾಲಕರ ಪಾತ್ರ ಅತ್ಯಂತ ಮಹತ್ವದ್ದು ಹಗಲು ಇರುಳು ಎನ್ನದೆ ನಿರಂತರ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ ಚಾಲಕರ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವಿದೆ.

ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಸಂವಿಧಾನ ತಾಯಿ ಬೇರು



ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಲಿಂಗನೂರು
ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿಭಿನ್ನ ಧರ್ಮ, ಜಾತಿ ಸಮುದಾಯಗಳನ್ನು ಒಂದಗೂಡಿಸಿ ಸುಭದ್ರ ರಾಜ್ಯ, ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ, ಅತ್ಯಂತ ಉನ್ನತ ಕಾನೂನುಗಳು ರಚನೆಯಾಗಿದೆ.

ವಕ್ರಹರಾವೋ, ಕಿಸಾನ್ ಬಚಾವೋ ಆಂದೋಲನ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಬೀದರ್
ರೈತರ ಪಹಣಿಗಳಿಗೆ ವಕ್ರ ಮಂಡಳಿ ಅಸ್ತಿ ಎಂದು ನಮೂದಾಗಿರುವುದನ್ನು ತೆಗೆಯಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಹಸರು ಸೇನೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ರ್ಯಾಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಹೋರಾಟ ನಿರಂತರ
ರೈತರಿಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಸೋಟಿಸ್ ಸಂಪರ್ಕದ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿದೆ. ಆದರೆ, ಪಹಣಿಯಿಂದ ವಕ್ರ ಮಂಡಳಿ ಅಸ್ತಿ ಎಂದು ತೆಗೆಸಿಲ್ಲ.

ಅಕ್ರಮ ಮದ್ಯ ಮಾರಾಟ: ರೈತ ಸಂಘ ದೂರು

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಸುರಪುರ
ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಾಲಭೂಮಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಮದ್ಯ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ-ಹಸರು ಸೇನೆಯವರು ಅಲಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಅಂಗಡಿಗಿ ಇಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕುಡಿದು ಬಂದು ಜಂಬಲದಿನ್ನಿ ಮಾತನಾಡಿ 'ಹಾಲಭೂಮಿ ಗ್ರಾಮ ಸ್ಥಳೀಯರೇ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಹೋಟೆಲ್, ಪಾನಿಕ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜಾರೋಷವಾಗಿ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಮದ್ಯ ವಸ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ' ಎಂದು ದೂರಿಸಿದರು.

ಲಸಿಕೆಗಳು ಮಕ್ಕಳ ಮರಣವನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುತ್ತವೆ: ಡಾ.ಅಭಿನವ್

ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಅಯೋಡಿನ್ ಯುಕ್ತ ಉಪ್ಪಿನ ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
ದಿನಾಂಕ 11.11.2024 ರಂದು ಮತದ ಕುರುಬರ ಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಮದ್ದು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಅರೋಗ್ಯ ಯೋಜನೆ, ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಲಸಿಕೆ ದಿನ, ಅಯೋಡಿನ್ ಯುಕ್ತ ಉಪ್ಪಿನ ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಎರಡು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಏಳು ಬಾರಿ ಲಸಿಕೆ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಕರೆತನ್ನಿ 12 ಮಾರಕ ರೋಗಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಕಾರ್ಯಪಡಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ

ವೆಂಕಟರಾವ್ ನಾಡಗೌಡ 1064 ಎಕರೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಭೂಮಿ ಭೂ ನ್ಯಾಯ ಮಂಡಳಿ ಪ್ರಸಾದ್ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಿ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಸಿಂಧನೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ರೈತ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಸಿಪಿಎಂ (ಎಂ.ಎಲ್) ರೆಡ್ ಸ್ಟಾರ್ ಮೂಲಕ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಭೂ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಪರವಾಗಿ ತಮಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಭೂಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹಲವಾರು ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಿದ್ದೆವೆ.

ಒತ್ತಿ ಹಾಕುವ, ವರ್ಗಾಯಿಸುವುದನ್ನು ನಿರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಾವು ನೀಡಿದ ಪತ್ರ ಈಗಾಗಲೇ ತಮ್ಮ ಮುಂದಿದೆ. ಆದರೆ, ಸಿದ್ಧಲಿಂಗಮ್ಮ ಗಂಡ ವೆಂಕಟರಾವ್ ಇವರ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಈ ನಿಯಮವನ್ನು ಸಾರಸಗಟಾಗಿ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಲಾಗಿದೆ.





